



# HELLEMYR MENIGHET

TRO, TVIL OG LIVSUTFOLDELSE



## ÅRSMELDING FOR 2025

Årsmøte 25.mars kl.19.00

## Visjon

Overskrift fra menigheten sin virksomhet er **Tro – Tvil – Livsutfoldelse**. Dette er stikkord for hvordan menighetsrådet ønsker at mennesker skal oppleve menigheten og det som skjer i Hellemyr Kirke. Fremme tro – Rom for tvil – Ønske livsutfoldelse.

## MEDLEMMER

Det var 1877 medlemmer av Den norske kirke i Hellemyr sokn ved utgangen av 2025. På Hellemyr bor det 3997 mennesker, så medlemsantallet er 47% av befolkningen.

År	2025	2024	2023	2022	2021
Innmeldt	7	12	6	6	1
Utmeldt	8	8	15	10	9

## MENIGHETSRÅD

Menighetsrådet er menighetens øverste organ. Menighetsrådets formålsparagraf i kirkeloven § 9 «*Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og nære det kristelige liv*».

Det skal legges til rette for et aktivt engasjement, innarbeide kirkelig undervisning, diakoni, kirkemusikk og barne- og ungdomsvirksomhet.

Ved inngangen til 2025 bestod menighetsrådet av disse medlemmene:

Jens Daniel Vinvand	Leder
Daniel Bentsen	Nestleder
Ragnhild Hovde Konradsen	Medlem
Wenche Bariås	Medlem. Representant i fellesrådet.
Tore Gundersen	Medlem
Jon Olav Sørhaug	Medlem
Leif Egil Rønaasen Reve	1.varamedlem
Svanaug Kroknes-Rasmussen	2.varamedlem
Ingrid Spikkeland	Sokneprest

I 2025 har vi hatt møter ca. en gang i måneden.

I 2024 var det mange bekymringer knyttet til menighetens økonomi, som blant annet ga økt fokus på givertjenesten. Vi er veldig takknemlige for alt menigheten gir, men dessverre har vi ikke fått til god nok oppsving til å kunne fortsette driften som før. 2025 ble derfor et år for å gjøre grep.

Menighetsrådet initierte en prosess med Kristiansand kirkelige fellesråd for å kutte i stillingsbrøker hos oss for å spare penger. Med god dialog og en særdeles omstillingsvillig ansatt i Ing-Marie, har vi kortet ned på hennes stilling som daglig leder, og hun arbeider nå 50 % hos oss og 50 % i Torridal menighet.

Omstillingen har ikke bare vært enkel, særlig da staben har hatt mange og langvarige sykemeldinger i år. Det er imidlertid en god trøst at sykemeldingene i stor grad skyldes heller lykkelige omstendigheter og økt medlemsmasse i menigheten. I tillegg har vi fått blitt kjent med en flott vikar i Brage Thuv Mathiesen. Vi håper imidlertid på et bedre og mer stabilt 2026.

Vakanser i staben fører også med seg at vi sparer en del penger, slik at årsregnskapet for 2025 faktisk viser grønne tall for første gang på lenge. Midlene settes i sparebøssa for langvarig, bærekraftig og ansvarlig videre drift.

Omstillingene vi har startet med er for øvrig bare en liten tjuvstart på hva som venter. Kristiansand kirkelige fellesråd har også behov for betydelige innsparinger i årene fremover. 2025 har blitt brukt til å gå i gang med drøftinger om hvordan kirkene i Kristiansand skal organiseres videre. Menighetsrådet er delaktig i prosessen.

Menighetsrådet har til tross for utfordringer fokusert på å fortsette drift med de ressursene vi har tilgjengelige. Av andre milepæler fra 2025 kan nevnes kombinert årsmøte og menighetsfest,

samt vårlotteri initiert av vår eminente basardronning Wenche. Det må også nevnes all-time-high på julebasaren og en flott menighetstur til Audnastrand.

Menighetsrådet har ønsket å sette fokus på frivilligheten som vi er veldig stolte av i kirka vår. Det er mange som gjør en fantastisk innsats uke inn og uke ut!

Vi har også ønsket å satse videre på søndagsskolen, og har derfor engasjert oss ekstra for at barna skal ha et godt tilbud under gudstjenestene. Vi trenger gjerne flere ledere der!

Til slutt vil vi si at vi er glade i og stolte av menigheten vår. Vi stod av 2025 og er klare for å gyve løs på nye utfordringer og gleder i 2026. Tro, tvil og livsutfoldelse. Hellemyr kirke skal fortsette å romme alt dette.

*Jens Daniel Vinvand, menighetsrådsleder*

## ANSATTE

Per 31.12.2025 var staben slik sammensatt:

Navn	Stilling	Stillingsstørrelse	Begynt
Ing-Marie Røed	Daglig leder	80% til 31.07.25 50% fra 01.08.25	01.02.2017
Mulue Meles	Kirketjener	50%	01.02.2016
Ann-Carina Rønaasen Reve	Ungdomsarbeider Trosopplærer	40% 50%	01.11.2020
Ingrid Spikkeland	Sokneprest	100%	07.06.2022
Brage Tuv Mathiesen	Vikar for trosopplærer/prest	60%	15.09.2025
Linda Helen Bredesen Slyngstad	Diakon	30%	01.01.2025
Torstein Hagen	Organist	30%	07.01.2025

## LIKESTILLING

Ifølge økonomiforeskrift for Den norske kirke skal det gjøres rede for tilstanden når det gjelder likestilling i årsmeldingen.

**a. Faktisk tilstand når det gjelder kjønnslikestilling:**

Menighetsrådet består av 5 menn og 4 kvinner. Det er mannlig leder og nestleder. Det er kvinnelig representant i fellesrådet og kvinnelig vararepresentant. Menighetsrådets arbeidsutvalg består av leder og nestleder som er menn. Sokneprest og daglig leder (sekretær) er kvinner. Kjønnsbalansen er ønskelig i utvalg, men ofte er det de kvalifiserte personene som er tilgjengelige som blir brukt uavhengig kjønn. Totalt sett er det flest kvinnelige frivillige i menighetsarbeidet.

**b. Det er ikke iverksatt eller tenkt på spesielle tiltak for å fremme likestilling**

**uavhengig av kjønn.** Vi ser ingen spesielle begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende organer, verv eller stillinger ut fra diskrimineringsgrunnlag.

- c. **Vi ser ingen spesielle begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende organer, verv eller stillinger ut fra diskrimineringsgrunnlag.**
- d. **Eventuelle segregerte aktiviteter eller tilbud:** «Hellemyrdamer», som startet opp i 2024, og er et tilbud bare for damer.

## **GUDSTJENESTE**

Gudstjenestene er menighetens hovedsamlinger. Stillingene finansiert av staten gjennom bispedømmerådet (sokneprest) og kommunen via Fellesrådet (daglig leder 50%, organist i 30% og kirketjener i 40% stilling) er derfor i stor grad knyttet opp mot gudstjenestearbeidet, i tillegg til de kirkelige handlingene dåp, konfirmasjon, vigsel og gravferd.

Menighetens trosopplæringsarbeid er knyttet opp mot gudstjenestene, for eksempel fasetiltakene 4-årsbok, 6-årsbok, Tårnagenter, Lys våken og en del av konfirmantarbeidet.

Hellemyr menighet har familiegudstjeneste en gang i måneden, da medvirker ofte kor eller andre barnegrupper i menigheten. Det er kontinuerlig arbeid å trekke frivillige i gudstjenestearbeidet, som dåpsverter, tekstleser, kirkeverter, lyd- og bilde, kaffegrupper med mer.

## **GUDSTJENESTESTATISTIKK**

<b>År</b>	<b>2025</b>	<b>2024</b>	<b>2023</b>	<b>2022</b>	<b>2021</b>
Antall gudstjenester	39	38	34	37	24
Antall deltakere	4400	4033	3605	3957	1716
Deltakere i gjennomsnitt	112	106	106	107	71
Gudstjenester med nattverd	22	20	21	21	6
Nattverdsgjester i gjennomsnitt	80	58	62	63	54

De lave tallene i 2021 skyldes pandemi restriksjoner.

## **MUSIKKEN I MENIGHETEN**

Det er et rikt musikkliv i menigheten, med to barnekor og et voksent kor. De er med og beriker gudstjenester til stor glede for menigheten.

I løpet av året har flere solister og musikkere deltatt på gudstjenester; Marte Solheim, Marit Nordbø Karlsen, Kristoffer Ribe, Kristine Gammelsæter, Josefine Gundersen, Jens Forus, Ragnhild Konradsen, Jens Daniel Vinvand, Trine Bariås.

## **KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING FOR BARN 0 -12 ÅR**

Det jevne trosopplæringsarbeidet for barn, som går fra uke til uke, drives i stort sett av frivillige i menigheten. Dette gjelder Knøttekoret, Hellemyr barnekor, Kjellergjengen, Fredagsklubben og Søndagsskolen. Disse har levert egne årsmeldinger som er en del av menighetens årsmelding. I løpet av 2025 er det arbeidet videre for å knytte det faste trosopplæringsarbeidet sammen med såkalte fasetiltak, der alle medlemmer i Den norske kirke i bestemte årskull får invitasjon til å delta på noe som skjer. Fasetiltakene er som regel knyttet opp mot gudstjeneste, og organiseres av de kirkelige ansatte. De samlede arbeidet er beskrevet i menighetens trosopplæringsplan.

Trosopplæringsplanen, som fra 2025 har byttet navn til «*Plan for kirkelig undervisning og læring*», er godt forankret i menigheten. I planen er både de jevne tiltakene og fasetiltakene med.

### **Tidsavgrensede tiltak i 2025:**

- Babysang
- 4 års bok
- Hemmelig klubb 6 åringer
- Kreativ gruppe
- Tårnagentene 8 åringer
- Påskevandring
- Julevandring

### **BABYSANG**

Babysang er et drop-in tilbud. Opplegget er sangstund med nye og gamle sanger, rim og regler, lunsjservering til selvkost, og god tid til prat og å bli kjent med både barn og voksen.

Babysang er på torsdager fra kl.11-13. Vårsemesteret hadde 14 samlinger og høstsemesteret 9 samlinger. På det meste har 12 mødre/fedre med barn møtt samtidig, og i snitt har det vært 7 foreldre med barn per gang.

### **4-ÅRS BOK**

«Fest på slottet» for 4-åringene ble kjempemoro. Barn kom for samling som bestod av

mat, lek, oppgaver, sang, nattverds undring hvor Ingrid prest viste oss nattverden og lot oss prøve. Og så leste vi i boka «Fest på slottet». På denne samlingen oppfordret vi også til utkleddning - noe som ble kjempestas.

Søndagen etter var det duket for gudstjeneste. Da kom det 13 barn. Også da hadde vi utkleddning og utdeling av boka «Fest på slottet». Alt i alt en veldig fin helg sammen!

## **6-ÅRS BOK**

Også dette året valgte vi å flytte 6-årsboka til før sommerferien og da også før barna har begynt i 1.klasse. Det var veldig bra. Da ble det gjort ekstra ut av at de snart er førsteklasinger.

Vi hadde samling lørdag 14.juni- da kom det 13 barn som deltok på «Hemmelig klubb» Vi hadde ulike oppgaver, lekte sammen, spiste mat og leste i boka de skulle få påfølgende søndag. Veldig gøy å lage en hemmelig klubb sammen.

## **TÅRNAGENTENE**

Fredag 19.april var det tårnagentsamling i kirka og det kom 11 barn.

I denne samlingen hadde vi hinderløype, vi løste mysteriet «hvor er dåpsmugga blitt av?», spiste agentmat, undersøkte kirka litt nøyere og lekte masse. Det ble en skikkelig fin samling og det er gøy å se hvor undrende barna er på mysteriene som dukker opp.

På søndagen kom det 7 barn som deltok i gudstjenesten med blant annet lesing.

## **PÅSKEVANDRINGER**

Påskevandring er et årlig samarbeid med Solkollen barnehage. De har hovedansvaret for opplegget, men trosopplærer og organist fra menigheten er med. 5 påskevandring ble gjennomført uken for palmesøndag. Barnehagene på Hellemyr og skolens 1.klasse deltok. Barna fikk følge påskefortellingen, fra palmesøndag til 1.påskedag.

## **JULEVANDRINGER**

I desember ble det julevandring og vi hadde totalt 8 vandring med barnehagene og førsteklasse. De fikk vandre gjennom kirkerommet med keiser Augustus som leder og fikk høre om hva som skjedde i jula for over 2000 år siden. Det ble mye rom for undring, læring og også en del utkleddning. Det var stas for både store og små. I år var det vikarprest Brage som sammen med organist Torstein hadde ansvaret for julevandringene.

## **DÅP**

Dåpssamtaler blir normalt gjennomført av presten i menigheten der barnet bor, mens det på dåpsgudstjenestene telles de barn som blir døpt i menighetens gudstjeneste som skjedde da.

Utvikling av dåp i Hellemyr kirke:

År	2025	2024	2023	2022	2021
	14	16	17	7	15

## **SØNDAGSSKOLEN**

Antall samlinger i 2025: 16

Det var i gjennomsnitt 10 barn med per samling.

Samlingene deles i to - Gullivergjengen som er fra 1-6 år og Agentklubben, fra 7år og oppover.

Søndagsskolen har blitt en god «fast kjerne».

Barna er med i første delen av gudstjenesten og går ned til søndagsskolen før preken.

Er det nattverd i gudstjenesten kommer barna opp og deltar på den (de som vil).

Barna kan i tillegg bruke bønnestasjonene som er i kirkerommet.

Ledere i 2025:

Jens Daniel Vinvand, Leif Egil Reve, Susanne Andersen ,Tone Andersen  
Åsmund Gjøystdal, Ingrid Nesland Bentsen og Daniel Bentsen.

## **KNØTTEKORET**

Målgruppen er barn i alderen 3–5 år. Vi synger, hører en historie, spiser frukt og leker litt. Øvelsene er annenhver tirsdag i partallsuker, fra kl. 17.15 til 18.00. Vi øver også i høst- og vinterferien, men da er barnegruppen ofte liten.

Barnegruppen varierer fra gang til gang, men det er vanligvis 8-10 barn som kommer så å si hver gang. I løpet av hvert halvår deltar vi på én gudstjeneste, og vi synger i tillegg på julebasaren. Det er alltid litt spennende med tanke på oppmøte på opptredenene, men i 2025 var det en god gruppe som var med begge gangene.

Våren 2025 fikk barna som skulle videre på skolen diplom, og vi hadde en uformell foreldrekonserter på siste øving. Dette kan vi gjerne fortsette med.

Når det gjelder ledelse, var det noe utfordrende i høst. Både Kristina V. og Ingrid B. var ute. Kristian flyttet over til barnekoret, og Ingrid var i permisjon. Det ble derfor behov for ny musikalsk ansvarlig. Etter hvert kom Andreas og Maren J. Drivdal. De har to barn som er med i koret, og dette har fungert veldig fint. Ellinor B. bidrar med historie, frukt og annen administrasjon. Det er fint å være minimum to voksne som er ansvarlige og kan bidra. Ellers har Ragnhild K trådd til når det har vært behov.

Ingrid B. har signalisert at hun kan bli med igjen, og Ellinor B. ønsker å gi seg til våren.

*/Ellinor*

## HELLEMYR BARNEKOR

Barnekoret har hatt 24 medlemmer i 2025.

Våren 2025 hadde vi 11 øvelser, og høsten 2025 hadde vi 10 øvelser, alle med frukt i pausen.

Søndag 6.april hadde vi en stor konsert i Hellemyr kirke med fullt band. Vi fremførte de fleste sangene i samling 'Den største gleden', skrevet av Reidar Skaaland, organist i Søm kirke. Reidar var også med på piano på konserten. I tillegg hadde vi med trommeslager, bassist, gitarist, trompetist og trombonist.

25.mai og 31.august sang vi på gudstjeneste i Hellemyr kirke.

Høstens høydepunkt var å synge på julekonserten 'Vår Jul' i Kilden søndag 7.desember. Sammen med Lund barnegospel var vi et stort barnekor på ca 45 barn. Veldig stas å synge med bl.a. Maria Arredondo, Torstein Sødal og Alexander Rybak.

18.-19.oktober reiste 12 barn (2.-7.klasse) og 6 voksne på tur til Barnekorfestivalen (BGF) i Kragerø. Der sang vi i et stort kor med ca 400 andre barn, hadde nattsafari, spiste altfor masse godteri, + deltok på mange andre gøyе aktiviteter.

Ellers sang vi på Julebasaren i Hellemyr kirke 6.desember og på den første gudstjenesten på Julaften. Vi har hatt pølsefest og grøttest.

Våren 2025 ble Barnekoret opprettet i Spond.

Mari Marte Waaler Wærvågen og Kristina Haarr Vinvand er ledere for koret.

## KJELLERGJENGEN

Kjellergjengen er for barn som går i 1.-4.klasse. De har samlinger i kjellerstua annenhver tirsdag kl.18-19. I 2025 var det 14 samlinger. I snitt ca 32 barn hver gang.

De forskjellige aktivitetene under året har vært spillekvelder, quiz, bålturer, bingo, bakedag, filmkvelder og rebusløp.

Voksenledere var Erland Lorentzen, Marianne Kolltveit Pettersen og Monika Håland.

## FREDAGSKLUBBEN

Fredagsklubben er en fritidsklubb for 5.-7.-klassinger i Hellemyr kirke som holdes ca. annenhver fredag i skoleåret.

I 2025 hadde vi til sammen 12 samlinger. På samlingene har vi kiosk, spill og konkurranser, og vi har en samlingsstund der alle barna får litt mat (oftest pizza) og en liten andakt.

Barna styrer kiosken selv og får erfaring med butikkdrift. Vi har satt stor pris på innkjøp av slushmaskin og ikke minst det nye fussballbordet. Biljard og bordtennis er også aktivt i bruk.

En gang i halvåret har vi gamingkveld, der vi setter opp en rekke spillmaskiner i kirkekjelleren (blant annet en rekke eldre Nintendo-maskiner). Dette er typisk den samlingen med størst oppslutning gjennom året.

Det er ganske stor variasjon på oppmøtet på samlingene, fra 9-10 barn til nærmere 30. Jon Olav Sørhaug er hovedleder, og har med seg andre foreldre som hjelpeledere, bl.a. Rita Hellenen, Fredrik Sørensen, og Silje T. Rudolfsen.

For 2026 håper vi å opprettholde det gode tilbudet, og at mange nye barn skal komme innom.

*Jon Olav Sørhaug*

## **KONFIRMANTER I HELLEMYR 2025**

Konfirmasjonsåret 2024/2025 var det 26 fantastiske konfirmanter i Hellemyr menighet. Vi har blant annet hørt om Gud, gudstjenesten, bibelen, og vi har hatt filmkveld med tema tilgivelse. Første helgen i mars reiste vi på konfirmantleir, og konfirmantene deltok i Fasteaksjonen sin dør til dør aksjon. I løpet av konfirmantåret er alle konfirmantene med som ministranter i en gudstjeneste, og det er så flott å ha dem med der! Det er stort som prest å få lov til å følge denne gjengen dette året, se hvordan kunnskapen blir større og hvordan de vokser som personer. For en fin og reflektert gjeng. Lørdag 3. mai feiret vi konfirmantene i to fulle gudstjenester.

Konfirmantopplegget høsten 2025 i samarbeid med Grim og Domkirke

I løpet av våren 2025 hadde vi ansatte flere samtaler med Grim og Domkirken menigheter. Siden konfirmantene hos disse tre menighetene stort sett går på samme ungdomsskole ville vi sjekke ut om det var mulig å samarbeide mer, og slik har det blitt. Høsten 2025 var det 23 konfirmanter som startet opp hos oss. Vi startet med en felles Kick-off i Grim kirke i september.

I begynnelsen av oktober hadde vi felles undervisningsdag hvor bibelen var tema, og i november dro vi på konfirmantleir til Evjetun sammen. Målet med dette er både at vi ansatte i de ulike menighetene skal kunne samarbeide sterkere når det gjelder det faglige, og at ungdommene skal få se at det finnes mange som konfirmerer seg, og det er mange måter Gud møter oss på. Det vil også være 2 felles undervisningsdager våren 2026, i Grim kirke. Våre konfirmanter fra Hellemyr har også hatt egne undervisningsbolker i Hellemyr kirke mellom disse fellessamlingene.

*Ingrid Spikkeland*

### **Utvikling i antall konfirmanter i Hellemyr kirke:**

År	2025	2024	2023	2022	2021
Antall	23	26	36	38	23

## **KRIK-TRENING OG KRIK-ÅPENT HUS**

På våren var det 9 KRIK treninger og 6 KRIK Åpent hus. Høstsemesteret ble redusert, grunnet sykemeldinger i staben. Det ble gjennomført 3 KRIK treninger og 2 KRIK Åpent hus løpet av høsten.

Det har vanligvis vært 1 ansatt og 1-2 ungdomsleder eller voksne med. Treningene har ofte bestått av den selvfølgelige stikkballoppvarmingen og så ulike lagsporter. Noen ganger har vi også hatt ulike leker. Som vanlig har det også vært et «godt ord» og frukt i pausene. Slik har det også vært på høsten selv om det da har vært noe færre treninger.

KRIK Åpent hus er et sosialt tiltak. Kiosk, konkurranser, brettspill og ord for kvelden, er noe av aktivitetene disse kveldene. Besøk på Hennig Olsen is fabrikk og sommerfest var populære aktiviteter på våren.

## **HELLEMYR GOSPEL**

Hellemyr Gospel er et kor for voksne over 20 år. Vi øver annenhver torsdag i Hellemyr Kirke (partallsuker). I vårsemesteret har vi gjennomført 9 øvelser og har sunget på 2 gudstjenester (9.februar og 15.juni). Vi deltok også på en stor Gospelfestival i Kristiansand Domkirke 24.mai sammen med flere andre gospelkor i Kristiansand.

Vårsemesteret ble avsluttet med en sommeravslutning på Jons hytte.

I høstsemesteret deltok koret på 2 gospelgudstjenester i september (Hellemyr og Søgne) i samarbeid med Søgne kormix. Vi var også på kortur til Egersund hvor vi overnattet i naturskjønne omgivelser og sang på gudstjenesten i Eigerøy Arbeidskirke .

Ledergruppa har i 2025 bestått av:

- Tore Gundersen (dirigent og pianist)
- Jon Ingebretsen (leder)
- Elisabeth Kolbjørnsrud
- Ellinor Borgi
- Karen-Marie Stavdal

I tillegg har Chatrine Hovland hjulpet til med kordireksjon.

Vi hadde også en minikonserert på basaren 6.desember i Hellemyr Kirke.

Vi gjennomførte 8 øvelser i høst og hadde i tillegg en juleavslutning.

Totalt har 21 personer vært innom koret i 2025. Vi har hatt en relativ stabil medlemsmasse i 2025, men ønsker fortsatt nye og tidligere kormedlemmer hjertelig velkommen til et flott sosialt miljø og god sang!

Kristiansand, 25. februar 2026 Jon Ingebretsen (s.)

For styret i Hellemyr Gospel

## **FELLESKAP I HELLEMYR KIRKE**

Felleskap er et samlingsbasert, diakonalt og menighetsbyggende felleskap som retter seg mot voksne på Hellemyr, og arrangeres på onsdagskvelder ca. 1 gang i måneden. På de fleste samlingene har det vært en invitert gjest som i samtale forteller om sitt tema. I tillegg serveres et musikalsk innslag og vi spiser et måltid sammen.

I 2025 var det 8 samlinger. Tre temasamlinger på våren hadde rubrikken TRO. Rune Tobiassen og Leif Egil Reve var talere på disse kveldene.

Jon Olav Sørhaug, som startet Felleskap i 2022, avsluttet engasjementet som leder for Felleskap etter vårsemesteret. Tomas Rasmussen tok over fra høsten.

Samlingene har gitt et felleskap for voksne som tidligere har vært savnet i Hellemyr menighet, men er samtidig ressurskrevende å planlegge i sin nåværende form med tanke på antall besøkende. Samlingene har hatt noe fallende besøkstall.

Form og innhold evalueres, og det er ikke noen planlagte møter for 2026.

## **SMÅFELLESKAP**

I 2025 var det 3 småfelleskap i vår menighet som møttes jevnlig i hjemmene. I småfelleskap møtes vi om et tema, deler tro og liv. Det har også vært felles samling for alle gruppene. Fra 2026 planlegges nye grupper, og da dele inn i kvinnegrupper og mannsgrupper.

## **HELLEMYRDAMER**

Høsten 2024 startet «Hellemyrdamer», et sosialt samlingspunkt for damer i vår bydel. I 2025 fortsatte disse samlingen med møter ca. en gang i måneden. Det har vært mellom 8 -15 deltakere hver gang. Det har blitt laget gevinster til julebasaren, og det ble lært ut pakistansk matlagning en av kveldene av Tabita og Stella. Ragnhild Konradsen og Yngvild Fidje Gammelsæter har vært med som frivillige medarbeidere.

## **DIAKONI**

Den diakonale satsningen i menigheten i 2025 har fortsatt med blant annet familiemiddag 1 gang i måneden og organisering av kirkekaffe etter hver gudstjeneste. Dette er viktige sosiale tiltak som betyr mye. I 2025 begynte Linda Helen Bredesen Slyngstad som diakon i Hellemyr. Hon jobbet 30% i Hellemyr og 70% i Grim. Linda har fulgt opp sorgarbeidet for etterlatte og har hatt jevnlig samtaler. Sammen med

trosopplærer ordnet hun en samling i begynnelsen av høstsemesteret, for alle frivillige som har ulike oppgaver i menigheten.

## **MENIGHETSTUR TIL AUDNASTRAND**

26.-28.september dro menigheten igjen på tur til Audnastrand leirsted i Lindesnes. Noe færre deltakere dette året, men 59 barn og voksne fikk en fin helg sammen med aktiviteter, møter, musikk, undervisning, lek, underholdning, god mat og gode samtaler. Menighetsturer har kommet for å bli, og det er booket ny tur i 2026.

## **MENIGHETSFEST – SAMLING TIL OPPMUNTRING**

Uten alle faste givere som bidrar økonomisk, og frivillige som driver de ukentlige aktivitetene for barn og ungdom, ordner kirkekaffe, lager menighetsblad, deler ut menighetsblad, ordner basar, menighetstur og fester, for å nevne noe, ville det vært umulig å drive menigheten på samme måte som i dag.

Som en takk for dette arrangerte menighetsrådet fest 26.mars. Nytt i år var at menighetens årsmøte ble avholdt samtidig. 48 frivillige medarbeidere og faste givere deltok. Kvelden bød på tilbakeblikk på 2024, som menighetsrådsleder geleidet oss gjennom. Reker med tilbehør, kakebord, tale av Signe Flaten, quiz og utlodning stod på programmet. Vi takker for den innsatsen dere legger ned i menigheten!

## **MISJONSPROSJEKTET «IDRETT KRYSSER GRENSER»**

Hellemyr menighet inngikk en treårig avtale med Misjonsalliansen i 2021, om å støtte prosjektet «Idrett krysser grenser». Menighetsrådet vedtok i 2024 om å fortsette denne avtalen med tre nye år. Arbeidet er knyttet til barn som lever på gata i Ecuador. Her kan idrett gi stor trygghet og være et sted for læring og mestring.

## **INFORMASJONSARBEIDE**

Menigheten informerer om hva som skal skje gjennom følgende kanaler:

1. «Menighetsnytt». Menighetsblad sammen med Grim menighet. 3 nummer/år. Redaksjonen har bestått av Svenn Anders Spikkeland (redaktør), Wenche Bariås, Thor Kristian Hanisch og Gunnveig Rykkelid.
2. Menighetens hjemmeside, [www.kirken.no/hellemyr](http://www.kirken.no/hellemyr)
3. Menighetens facebook side «Hellemyr kirke». Brukes hovedsakelig til å informere om ting som skjer i menigheten.

4. Spond grupper. Enkelte aktiviteter i Hellemyr menighet har egne Spond grupper-
5. Instagram konto «hellemyr\_menighet».
6. Fædrelandsvennen. Felles gudstjeneste liste for Den norske kirkes menigheter i Kristiansand.
7. Brev og invitasjoner til trosopplæringstiltak.
8. Kunngjøringer i gudstjenesten.

## REGNSKAP OG ØKONOMI

Regnskapet for Hellemyr menighet føres i henhold til krav satt i Kirkeloven: *All virksomhet i regi av menighetsrådet inngår i regnskapet. Over- eller underskudd på de respektive områdene føres på egne fond for hver virksomhet.*

Menigheten har benyttet seg av Kristiansand kommunes regnskapssystem, og regnskapet blir revidert av Agder kommunerevisjon. Regnskapet er pr. dato ikke ferdig revidert. Resultatet for 2025 ser ut til å bli overskudd på kr 157 176,-

### Inntekter

Hovedinntektene for menigheten er givertjeneste, basar, fellesrådets tilskudd til trosopplæring og leie inntekter.

De store bidragene i menigheten i 2025

	2025	2024
Givertjeneste	299 218	289 444
Julebasar/Lotterier	199 170	139 732
Utleie av lokaler	38 908	52 344
Trosopplæringsmidler	105 000	97 000
Tilskudd fra Fellesrådet	75 000	77 671

Totale kirkeofringer

	2025	2024
Totale kirkeofringer	91 289	127 429
Ofringer til andre	55 879	84 628

### Utgifter

Det er mange utgifter som går igjennom menighetens regnskap, og det er ikke så lett å trekke frem enkelte. De største utgiftspostene er lønn til menighetsfinansierte stillinger.

Fellesrådet dekker: Lønn til faste stillinger (40% kirketjener, 60 % daglig leder, 40% menighetspedagog/ungdomsarbeider, 35 % trosopplærer, 30% organist), deler av

vedlikehold, rengjøring av kontorer, strøm til kontorlokaler og kirken, forsikring, kommunale utgifter for kirken. Så gis det et årlig tilskudd til påløpte utgifter, samt tilskudd til kontorhold og konfirmanter. Merutgifter til disse postene må menigheten dekke selv, og eventuelle besparelser kan beholdes av menigheten.

Givertjenesten er menighetens viktigste inntektskilde, sammen med basar og utlodninger.

Årsregnskap vedlegges denne årsmeldingen.

Kristiansand 17.03.2026

---

*Jens Daniel Vinvand*

*Leder av menighetsrådet*

---

*Ing-Marie Røed*

*daglig leder*